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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid
over grensoverschrijdend gedrag op het Ministerie van Justitie en Veiligheid
(ingezonden 21 juni 2024).

Mededeling van Minister Van Weel (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 19 juli
2024).

Vraag 1
Wat is uw reactie op de enquête van de Federatie Nederlandse Vakbeweging
(FNV) «Sociale veiligheid bij het Ministerie van Justitie en Veiligheid»?1

Vraag 2
Wat zegt het u dat ongeveer de helft van de invullers in het afgelopen jaar te
maken heeft gehad met grensoverschrijdend gedrag en dat veel werknemers
te maken hebben met pesten, intimidatie, discriminatie en andere vormen
van ongewenst gedrag?

Vraag 3
Hoe kan het dat veel ambtenaren zich niet gesteund voelen door de eigen
organisatie en veel grensoverschrijdend gedrag intern is?

Vraag 4
Welke resultaten hebben de eerdere verbeterprogramma’s op dit gebied
volgens u reeds gehad? Wat hebben de eerdere trajecten concreet opgele-
verd?

Vraag 5
Wat is uw reactie op de aanbevelingen in het rapport van de FNV?

Vraag 6
Wat gaat u concreet doen om meer sociale veiligheid te bieden voor
medewerkers van het Ministerie van Justitie en Veiligheid?

1 FNV, 20 juni 2024, «Pesten, intimidatie, discriminatie: FNV brengt grensoverschrijdend gedrag
bij Ministerie JenV in kaart» (www.fnv.nl/nieuwsbericht/sectornieuws/fnv-overheid/2024/06/
pesten-intimidatie-discriminatie-fnv-brengt-grenso)
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Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP),
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over grensover-
schrijdend gedrag op het Ministerie van Justitie en Veiligheid (ingezonden
21 juni 2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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